

今日泰山

形象

## 用了186， “沃”生活天天有惊喜

“我刚换了186的号，去联通营业厅存话费还能拿部免费智能手机，不但上网速度快，打电话也便宜。”15日，在擂鼓石大街联通营业厅，阳光花园小区居民张女士说，她身边越来越多的朋友和同事，都把手机号码换为186。

“懂3G，就选联通186，眼下已成为泰城市民的一个共识。”联通为3G用户提供最优质的网络、最丰富的智能终端、最亲民的资费，引领智能手机时代，让3G体验嗨翻天。

“3G和2G最大的区别是什么？是速度！网络速度快是一切手机应用的基础。”泰山学院大四毕业生李建最近正在找工作，他新换的小米智能手机帮了大忙。“马上就要毕业了，找工作成了头等大事。几乎每周都要去招聘单位面试，手机地图为我导航，沃3G网速快，覆盖好，

自2009年5月开始，沃3G掀开神秘面纱，泰安联通利用最新科技为3G用户提供优质网络。凭借其丰富的智能终端和实惠的资费，呈献给泰安人民一个又一个惊喜。3年时间，我们身边已发生许多变化，泰安联通人用智慧和汗水，让泰安这座城市变得更加现代、宜居，一个无线化城市正改变着你我生活。

## 资费亲民， 3G智能手机0元轻松得

“我想买部智能手机，可心3G智能手机和话费太贵。”在3G时代，消费者的担心大可不必。3G时代，泰安联通已经让智能手机触手可得。15日，记者走访泰城多家联通营业厅发现，联通携手国内外知名手机厂商，推出百余款最潮、最炫、最IN的3G智能手机，让你轻松玩转3G。只要存联通话费，3G手机就可以0元拿走。

炙手可热的iPhone4S、手机新贵“小米”和三星、诺基亚、摩托罗拉、HTC、酷派、联想、华为、中兴等各主流厂商的品牌手机，纷纷闪亮登场。联通公司为这些手机里的“贵族”定制多种高性价比的0元购机方案。用户可以通过冠芝麻网手机连锁、苏宁电器、国美电器等各大联通合作手机卖场以及沃店、联通营业厅、网上营业厅([www.10010.com](http://www.10010.com))选择自己中意的机型，预存一定额度的话费，0元把手机捧回家。

另外，联通沃3G网络除0元购机优惠外，资费也非常亲民。3G语音通话资费市话、长途、漫游全国一个价，套餐外语音通话每分钟低至0.15元，全国免费接听。而且联通3G有46元到886元不等的ABC3个系列的基本套餐，能满足不同消费水平的通信需求。

5月15日，市民卫先生收到这样一条短信：温馨提示，截至5月14日，您月累计使用流量426.27MB，其中收费流量(含套餐流量)426.27MB。联通会根据客户的要求定期提醒客户流量使用情况，让客户做到心中有数。联通还会不定期推出一些优惠活动，给客户提供便利。卫先生使用的是

5月初，泰安联通3G俱乐部还组织VIP会员在黄前水库举办钓鱼比赛。在当天活动中，大家不仅收获垂钓的快乐，还共同分享愉悦心情。许多会员拿出手机定格这一惬意时刻。

“前几天我参加了联通3G俱乐部组织的手机摄影讲座。今后出门不用再背着沉沉的相机了，用手机一样能拍出好图片。”15日，大学

生李敏说，前不久接到泰安联通3G俱乐部短信邀请，参与培训后，她已熟练掌握iPhone4S的手机用光技巧。据了解，为进一步扩大山东联通手机摄影大赛影响力，提升客户俱乐部品牌，俱乐部讲师还推荐演示几款经典iPhone摄影软件(相机360、百度魔图)，会员跟着讲师共同操作，积极参与互动。通过

这种现场演示方式，联通3G和iPhone结合的非凡魅力，得到充分展现。

据泰安联通3G俱乐部负责人介绍，3G俱乐部从2010年5月17日成立至今，一直致力于为3G用户提供权威技术保障、专业的使用指导，并为重要客户、集团客户上门服务，不定期组织摄影大赛、游戏比赛以

及其他会员活动等，在3G技术推广普及的同时，进一步加强与客户之间的交流沟通。目前俱乐部已吸纳会员34000余名，正逐步成为泰城最具影响力的综合性客户俱乐部，为了丰富会员业余生活，俱乐部还相继成立了“摄影”“羽毛球”“乒乓球”“健身”“垂钓”“游泳”等子俱乐部。



# “沃”时代

## 改变你我生活

### 弹指一挥，刷新联通互联新体验

本报记者 侯海燕



### 移动办公， 公文也能远程处理

在政府部门工作的张先生经常出差，一些文件、邮件耽误不得。“在火车、汽车上，依然能够达到在家办公的工作效率，这就方便多了。”张先生说，3G移动办公这个应用系统太方便了，特别是出差时在手机上处理文件与在家中的网上是一样的，真正提高办公效率。

在泰安一家教育培训机构工作的讲师张良对3G移动办公服务体会更深。张老师所在公司与泰安联通合作建设的WCDMA移动办公平台，

实现3G手机办公和固网办公共享。公司各部门使用WCDMA移动办公终端，纳入到该办公系统之内，实现各部门、上下级单位之间远程公文处理，待办提醒等多种移动办公功能。张良说：“3G移动OA是一个新鲜事，适应政务办公人员需要，在办公室时用固定网络，出差时用移动OA，随时能传递文件，这在过去可是意想不到的事。”

联通3G移动办公对终端用户而言，突破传统办公室办公环境，使用者可以借助手机通信便利性，高效便捷地开展工作，特别是一些外联人员，事务繁多，经常出差，随时需要查看、调用、审批内部的资料文档，对事

务进行管理，而对于一些信息和事件，也需要不受客观条件制约，能在事件发生的最短时间内，上报、传达给领导及相关人员，相关人员和领导层也能不受客观情况限制，快速及时对所反映的情况做出指示和决定。

15日上午，记者见到在天龙国际工作的李杰，李杰是一名海归，2011年5月回国，目前在泰安有一家医药公司。“我的iPhone4在联通网站订购的，定制了286套餐。用了不长时间，就感受到WCDMA3G网络的魅力。”李杰指着iPhone4手机套和桌上iPhone4支架说，这些都是他在网上买的，利用上下班路上的时间就轻松搞定。平日他喜欢用iPhone4看新闻直播。李杰说，出差在路上查地图、订酒店业很方便。iPhone4清晰的显示屏看电子书很惬意，以前临睡前喜欢抱本书，现在有iPhone4就可以了。

## 服务客户，3G俱乐部成会员欢乐之家

15日上午，记者来到东岳大街联通营业厅旁的联通3G俱乐部，市民陈女士在俱乐部工作人员推荐下，下载安装二维码快拍客户端，拿起手中3G手机对着二维码墙一阵狂拍，“对着图片一拍，就有这么多强大功能，真好玩”。据介绍，这只是泰安联通开展的加强“3G手机上网”工作的一个缩影。

5月初，泰安联通3G俱乐部还组织VIP会员在黄前水库举办钓鱼比赛。在当天活动中，大家不仅收获垂钓的快乐，还共同分享愉悦心情。许多会员拿出手机定格这一惬意时刻。

“前几天我参加了联通3G俱乐部组织的手机摄影讲座。今后出门不用再背着沉沉的相机了，用手机一样能拍出好图片。”15日，大学